

B16

年 感谢有您 改版 4 感恩回馈

继"郑州晚报首届读者节"之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起。见固适尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者, "見" 【 144元初一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值01倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线: 67659999 订报地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年5月26日 星期三 主编 来从严 编辑 陈娴 校对 亚丽 版式 陶莎

零手续费购车活动

"我没有理由不订它"

马自达团购参与者相当满意

5月22日,由郑州晚报与河南涌威汽车 销售服务有限公司联手打造的"马自达全系 车型"团购活动如期举行。郑州晚报的团购 活动是郑州媒体中出现最早、影响最大、消费 者最信任的团购。此次活动共吸引了30多名 消费者参加,在短短两个多小时的活动中达 成购车意向的客户也不在少数。

5月22日一早,郑州晚报的大门口就聚 集了不少人,他们都是参加郑州晚报举办的 "马自达全系车型"团购活动的读者。

·行人来到位于花园北路的河南涌威4S 店内,大家开始热火朝天地试驾、谈价,做房 地产销售工作的胡先生却一直坐在位置上悠 闲地喝着茶。经过询问得知,他早就对马自 达3这款车烂熟于心,只等这次价格公布就订 车。果然,当销售人员公布这次团购价格后, 胡先生就第一个签订了订车协议。他表示, 能拿到比市场价低这么多的价格,已经相当 满意了。另外一位年轻的小伙子更是在试驾 了新马三两厢之后直接走向订车处签订了订 车合同,他说:"马三两厢不论从外型还是操 控上都让我非常满意,加上这次晚报搞的团 购价又如此有吸引力,我没有理由不订它。"

河南涌威的销售人员告诉记者,这次与郑州 晚报联手打造的"马自达全系团购活动"非常成 功,显示了郑州晚报的号召力,长安马自达汽车 的品质也再次得到广泛传播。 晚报记者 陈栋

在询问导购人员有关按揭购车的详细情况,有的 客户了解之后甚至当场下定购车。 刘瑞红 长安奔奔MINI上市

广汽本田开展限时零利息、

凭借一张信用卡按揭购买雅阁、锋范就能 免利息?还免手续费?近日,众多消费者带着

疑问来到广汽本田特约店了解情况。据悉,从5 月1日至6月30日,广汽本田携手建设银行、招商

银行开展购买第八代雅阁及锋范全系车型享受"零

利息"、"零手续费"的优惠购车活动。活动开展地区

的用户只需使用两家银行发行的信用卡,即可通过

12期和18期分期购车,轻松成为"有车一族"。在

广本特约店内,前来店内看车的客户中,有不少都

5月22日,中植集团河南中润长安轿车开业 庆典,备受市场期待的 A00 级经典轿车-

安奔奔MINI在中植集团河南中润正式上市。 长安汽车一举推出了6款1.0L手动版车型,售价 分别为:限量纪念版2.99万元、标准型3.29万元、 舒适型3.59万元、豪华型3.99万元、超值型4.19万 元、五星安全超值型4.69万元。长安奔奔MINI一 经亮相就引起了消费者极大的兴趣,订车用户源 源不断。截止到目前,河南中润经销商已经接到 奔奔MINI订单超过600逾台。 屈彦飞

熊猫自动挡独秀小车市场

目前国内热销的小车中,吉利熊猫从来不 缺关注,从上市时的仿生外观,到去年年底荣膺 A00级小车唯一的五星安全评定,熊猫车型也在 不断丰富,去年9月1.0L排量车型的推出,以及近 日上市的1.5L自动挡车型,消费者的认可和刚性 需求是熊猫推出如此多车型的主要原因,尤其是 1.3L和1.5L自动挡。

相比同级别手自一体的半自动挡车型,熊猫 使用的是4AT自动挡,虽然5.18万元到6.18万元 的厂商指导价稍微有点偏高,不过月销超千台的销 量,证明了消费者对熊猫自动挡的喜爱程度。陈仪

季度环比增速明显

验皮卡再破单月纪录

据悉,第一季度风骏皮卡累计销售23673 辆,占整个市场份额的29.2%,日产、中兴、江 铃第一季度分别累计销售 11460 辆、10363 辆、12101辆,分别占市场份额的12.7%、 10.3%、14.5%。风骏皮卡已连续12年保持 了皮卡市场的销量冠军,市场保有量70万 辆,这种强者恒强的市场现象在这么多年都 未曾改变。

月销万辆创纪录

皮卡市场一直以来并不被媒体和外界所 关注,作为国外畅销车型的皮卡,在国内始终 处于"边缘地位"。而风骏皮卡70万辆保有量、 月销万辆等创下了国内皮卡行业发展的一个又 一个纪录。风骏皮卡的绝对优势已经不能撼 动,一直以带头大哥的风范,引领着整个皮卡行 业向市场成熟、品质提升、技术升级方向发展。

风骏皮卡首家与德国博世(BOSCH)联合 开发引擎技术,其技术成果电控高压共轨发 (INTEC)柴油机,在动力、 平顺、节能、低噪声、环保 等多项指标上已达到国际 流水平,带动了国内整 个皮卡行业发动机技术的

革新,处在绝对领先的技术领域。其在1600~ 2600rpm区间均可发出225N·m的最大扭矩, 最大功率70kW,工信部综合工况油耗百公里 油耗仅7.1L,是国内最省油的一款柴油皮卡。

6万元买高端皮卡

风骏皮卡的品质也是中国皮卡整体升级 的样板。作为长城汽车全力打造的高端皮卡,曾以"新科技、新时尚",与丰田、福特一同 荣膺"世界三大皮卡"的大奖,而且是国内市 场第一款获得欧盟WVTA认证的高端皮卡,它 通过了行人保护试验、环保ELV标准等严格的 欧盟标准,获得了在欧盟国家的无限制自由销 售权,这些品质都标榜着中国皮卡的最高技

从新春伊始至今,风骏皮卡的虎啸优惠 活动,很大程度上拉动了皮卡隐性需求。优惠 后,6万元的预算就能购买一款高端皮卡 风骏皮卡,让更多消费者提前感受到了高端 皮卡的魅力,风骏皮卡的负责人介绍说,风 骏皮卡作为皮卡行业的带头大哥,有责任有 义务让更多的消费者享受性价比更高的皮 卡产品,虽然风骏皮卡已有70万辆的保有 量,但我们只会把它当做是一个新的起点,而 不是终极目标。 李汪洋

领跑A0级三厢家轿市场

Mazda2劲翔诠释"素质"车型

纵观眼下的中国车市,销量已 举全球之首,而更受年轻人关注的 A()级细分市场,也已形成品牌和 款型丰富的日、欧、美、韩等合资阵 营。细看各款车型表现,日系在高 端小型车领域的优势地位无可撼 动,而在三厢阵营里面,Mazda2劲 翔正在以厚积薄发的增长势头成 为领跑车型。



Mazda2 劲翔领跑 A0 级三厢家轿市场

两年的时间,随着品牌和产品优势认知 度的不断提高,Mazda2劲翔在上市两周年迎 来的属于自己的春天。据悉,凭借着Mazda2 劲翔的优异表现,3月 Mazda2 全系销量达 3058台,同比增长更是高达80.5%。业内分 析认为,A0级三厢家轿细分市场的车型尽管 不多,但从Mazda2劲翔强势增长的表现看, 这一市场仍存在较大的增长空间。

业内认为,与竞争车型相比,不论是 "Zoom-Zoom"品牌理念下的前卫设计,还是 广受好评的操控性能,或是越来越为人所知 的超低油耗, Mazda2 劲翔以其自身的过硬 "素质"吸引着越来越多心态年轻的消费族 群。而Mazda2劲翔上市两年间赢得好看、好 开、好省的"三好车"口碑,正是其"素质"过硬 的有力注脚。

"三好车"诠释"素质"车型

正如众多车主在论坛上的留言,Mazda 2 劲翔是一款典型的"素质"过硬车型。作为一 款家用小车, Mazda2 劲翔的设计没有向保守 拘谨妥协,依旧保留了马自达新锐设计的基 因。跃动优雅的风格,夸张高调的腰线,浑身 散发着运动的气息。和两厢车型一样, Mazda2 劲翔尾箱盖上集成的高位刹车灯让 尾部增添了几分沉稳的感觉。对于一些逐渐

偏重事业的年轻人来说,这种设计沉稳又不 乏运动,既能展示自身的个性,也充满家庭温 馨的气息。

驾驶乐趣是Mazda 2劲翔给用户的最大 惊喜。1.5L排量的全铝合金发动机最大功率 达到76Kw,最大扭矩达到138Nm,最大化满 足了家庭在各种用途上的使用。在操纵性和 制动性能方面,这款车呈现出与其外貌"不相 符"的成熟:185/55R15大尺寸轮胎,提高了劲 翔在高速行驶时的抓地力,方向盘的力度均匀 而且准确度很高,对行驶线路的控制很从容。 在2009年开展至今的"百米知马力"主题试驾 中,Mazda2劲翔让各地消费者体验到这款家用 小车的"人车合一"的灵动操控魅力。

今年购车的车主会发现, Mazda2 劲翔 1.5L 车型附带的综合油耗标志百公里仅为 6.3L,这可是要比大多数同级车省油10%以 上,按一年跑2万公里估算,每年可省近千 元。与此同时, Mazda2 劲翔的售后及维修保 养也相当实惠,"3年6万公里"厂家质保超过 其他厂家一年;首保里程为5000公里,以后 每5000公里为一个小保养周期,小保养(机 油、机滤)冬季为200多元,夏季仅100多元。

5月,长安马自达河南涌盛还针对马自达 2 劲翔推出特价优惠,热卖车型最高优惠 1.2万元,另加送2000元精品装饰大礼,绝对 震撼,不容错过。 陈娴 陈仪

河南昌河实业首批 46 辆昌河新车 举行交车仪式



5月21日,河南昌河实业4S店在展厅内 举办了一场盛大的"河南昌河实业与郑州海 尔丁留公司首批46辆新车的交车仪式"。出 席本次交车仪式的领导和嘉宾有郑州海尔工 贸有限公司总经理程传岭先生,郑州海尔工 贸有限公司海尔空调产品经理贾永兴先生, 江西昌河汽车有限责任公司销售公司河南大 区首席杨明辉先生。据介绍,郑州海尔工贸 有限公司在河南省内经营海尔全系列家电产 品,海尔凭借强大的品牌影响、优异的产品质 量,成为河南同行业内规模大、品种齐全的专 业家电企业。这次郑州海尔工贸公司向河南 省内18地市具经销商配备海尔空调工具车。 为何昌河单排、福瑞达双排微货备受青睐? 海尔工贸的领导道出了实情:"昌河品质,值 得信赖"。 昌河单排、福瑞达双排微货立足 于农村市场的特殊需求,凭借时尚外观、超大 货运空间和超强的承载能力等优点赢得了市 场的认可。昌河单排货车在原有货箱的基础 上增高护栏138mm,,而福瑞达双排则拥有 4765mm 米的长度, 货箱长度达到 2175mm, 1490mm超宽货厢、高强度钢板纵梁和5片加 宽加厚钢板弹簧,这些优点使这两款车型无 论在货厢长度还是承载重量方面,都成为微 型货车行业的佼佼者。这种方型外形设计具 有都市酷感,有明显区别于其他公司微货的独 特性和新颖性。尾灯及后行李厢的接缝同样 十分均匀,整体做工做到了前后一致。雨刷 为传统的骨架式雨刷,节省了一部分车主在 易耗品上的支出,降低了日后维护、保养的成 本。尾门开启轻巧,机械式的开启方式容易 操作。同时配备双液压支撑杆,保证开启及 闭合动作流畅轻松。

昌河汽车实施"一路关怀"服务工程,与 郑州海尔工贸有限公司携手并进,实现长久 地合作发展! 刘瑞红